

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# БРИГАДИР

Орган Юсьвинск. РК ВКП(б) и РККА

№ 18 (132) 22 апреля 35 г. 4 год издания

исполнилось 65 лет со дня рождения

## В. И. Ленина

Владимир Ильич родился в 1870 году  
22 апреля в г. Симбирске.



### В. И. ЛЕНИН

(1870—1924)

Владимир Ильич Ленин (Зильберштейн) — великий вождь пролетариата и всего трудящегося и эксплуатируемого человечества, продолжатель дела Маркса и Энгельса, поднял это дело-дело борьбы за освобождение рабочего класса — на новую, высшую ступень. Ленин — великий учи-

тель рабочего класса, создавший новую эпоху в истории классовой борьбы пролетариата и развития человеческого знания, своей деятельностью приобрел безграничную любовь всех трудящихся и эксплуатируемых.

Главное в учении Ленина „состоит в вопросе о диктатуре пролетариата, в разработке этого вопроса, в обосновании и конкретизации этого вопроса“ (Сталин).

Ленин четко поставил и разработал вопрос о союзе рабочего класса с трудящимся крестьянством при гегемонии (руководящей роли) пролетариата в революции, как необходимом условии победы социалистической революции.

Под руководством Ленина пролетариат завоевал, отстоял и укрепил первое в мире советское государство — государство рабочих и крестьян. Под его руководством было начато строительство социализма в СССР.

Ленин точно указал пути, какими будет свергнута власть эксплуататоров во всем мире и освобожденное человечество создаст бесклассовое коммунистическое общество.

Первой предпосылкой и основой победы Ленина была созданная им большевистская партия.

На протяжении тридцати лет Ленин руководил борьбой рабочего класса, направляя его движение через демократическую и пролетарскую революцию к коммунизму. И в России и в международной революции величайшая роль Ленина состояла в том, что он отстоял и обеспечил полную самостоятельность и независимость пролетариата в его борьбе против буржуазной эксплуатации, ведя последовательную борьбу против всех буржуазных и мелкобуржуазных влияний на пролетариат: против народников, либералов, меньшевиков и их разновидности — троцкистов, против эсеров, анархистов и международного оппортунизма. Под руководством Ленина пролетариат поднял на борьбу против империализма угнетенные при капитализме национальности и теперь в СССР пролетариат и трудящиеся всех народностей под руководством пролетарской диктатуры свободно развивают производительные силы своей страны, свою национальную культуру, участвуя в общем социалистическом строительстве. Ленин создал мировую партию большевизма — коммунистический интернационал. Ленинское руководство обеспечило все победы революции.

Продолжателем дела Ленина является лучший его ученик — гениальный вождь мирового пролетариата — товарищ Сталин.

## БОЕВАЯ ПРОГРАММА СЕВА

Наш район в нынешнюю весну должен засеять:

3660 га пшеницы, 6966 га овса,  
1590 га ячменя, 240 га гречи,  
488 га гороху, 350 га вики,  
870 га льна.

Колхозы района должны засеять 14164 га и единоличники — 1357 га.

Закончить сев максимум в 13-14 дней с хорошим качеством, чтобы получить с гектара зерновых не менее 14-15 центнеров.

Вот боевая программа нынешнего весеннего сева, за выполнение которой должен драться каждый из нас.

## У МЕЛЮХИНА СВОИ СРОКИ

На 21 апреля Кватъ-Чуневский колхоз еще не засеял ни одного гектара.

Почва для посева давно созрела, но пред. колхоза Мелюхин все еще ссылается на то, что сыровато, сеять нельзя.

Мелюхину, как коммунисту, по-видимому решения райкома партии о развертывании массового сева не обязательны?

Утев

Мы соревнуемся с Кудымкарским районом. ОНИ ВПЕРЕДИ!

# ПОБЕДИТЬ В СОРЕВНОВАНИИ КУДЫМКАРСКИЙ Р-Н

## ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА—ПОСЕЯТЬ ОТЛИЧНО И В СРОК

**Посеяно**  
**НА 21 АПРЕЛЯ 635,8**  
**ГЕКТАРОВ**

**зерновых культур**

Гектары	Сельсоветы	проц. выполн.
97,7	Юсьвинский	5,2
75,5	Архангельский	7,7
48,3	Карасовский	3,6
35,9	Боталовский	3,1
72,2	Харинский	4,6
83,3	Мелюхинский	5,3
20,8	Доеговский	2,6
19,4	Тиминский	1,7
80,4	Купросский	8,1
27,9	Оньковский	4,4
26,5	Аксеновский	4,5
47,9	Крохалевский	5,5
635,8	по району	4,7

## Саботажники за срыв сева преданы суду

Председатель колхоза Шаров Ив. Дм., бригадиры Калинин Фед. Дм. и Маегов Яков Ив. сорвали подготовку к весенне-посевной.

Не досыпано пшеницы 40 цент. Хлеб в кладухах, не измолочен. Не обменено на сортовые овса 39 цент. Не отсортировано ячменя 20 цент. Сельхозинвентарь полностью не отремонтирован.

Истощенных и больных лошадей в колхозе 36.

В результате такой подготовки, колхоз до сего времени не вступил к массовому севу.

Шаров Ив. Дм. в целях срыва весеннего сева подобрал кадры из классово-чуждых, в Доеговскую бригаду поставил конюха Шарова Ег. Фед. кулака-белобандита, который вывел из строя 18 лошадей.

Виновники за срыв сева, пред. колхоза Шаров И. Д., бригадиры Калинин Ф. Д., Маегов Я. Ив., конюх Шаров Е. Ф. привлечены к ответственности и преданы суду по ст. 109 УК. 25 апреля дело нарсудом будет рассматриваться показательным процессом на месте.

ФЕДОСЕЕВ

## ВКЛЮЧИЛИСЬ В СОРЕВНОВАНИЕ

Комсомольцы Тиминской первичной комсомольской организаций, 19 апреля с.г. на комсомольском собрании проработали соцдоговор по соревнованию Кудымкарского района с Юсьвинским и Верицагинским районами.

Комсомольцы одобрили все пункты договора, взяли на себя персональные

обязательства на лучшее проведение всех весенне-летних и осенних полевых работ и вызвали на социалистическое соревнование Тукачевскую комсомольскую организацию.

Все комсомольцы прикрепились к колхозам и вызвали друг друга на соцсоревнование.

Сюрнаев

## Положить конец „сырым“ настроениям

„Еще сыровато, подожду, пускай немного подсохнет“.

Так рассуждает председатель Ершовского колхоза Утев И. П.

Большинство колхозов района приступили к массовому севу и засеяли уже десятки гектаров, а Утев со своими „сырыми“ настроениями на 21 апреля удосужился засеять всего только один гектар.

Такими темпами Утеву и до будущего года не обсеять ся.

Надо положить конец „сырым“ настроениям и немедленно приступить к севу.

## Еще раз о Казанцеве, о „старом коммунисте“

„Я старый коммунист“—так рекоужендует себя член партии колхозник Спириного колхоза Казанцев, (хотя он в партии только с 1929 года.) Гордится, что он носит такое почетное звание. Но Казанцев партийным билетом в кармане, не выполняет решения партии, не борется за укрепление колхоза, за зажиточную жизнь колхозников.

В колхозе сгноили картошку, растранижирили хлеб, один бригадир искалечил и вывел из строя двух лошадей,—все

это на глазах Казанцева, но об принятий мер с виновными и об изжитии всех недостатков он не беспокоится—„это его не касается“.

Наоборот, как уже писалось в нашей газете, Казанцев—„старый партиец“—сам является примерным . . . лодырем.

А отсюда вывод: может-ли быть членом партии такой, как Казанцев, который говорит, что не его дело укреплять колхоз и выводить его из прорыва?

# ИИ ДИИ ОТТЯИИИ!

## Работать, как бригада Бычкова

### Образцы ударной работы

Напряженным трудом и организованностью работает бригада тов. Бычкова Петра Ивановича. Напевая громко песни, весь коллектив Петра Ивановича, в численности тридцати человек, неутомимо борется за большевистское проведение сплава. Не плохо женщины работают, их в бригаде 15 человек.

Бригада тогарищески спаяна, дисциплинирована, мужественно работает 20 часов в сутки, выполняя все нормы сплава.

Не хуже работает и бригада Аникина Кузьмы Ивановича, численностью в двадцать человек, в том числе женщин 8 человек.

Доеговский лесоучасток эти ударные бригады по сплаву должен премирывать.

**Кривылев**

### Угрожает опасность...?

... Ранняя весна Тукачевский лесоучасток застала в расплах

Из-за плохой подготовки к сплаву участку угрожает опасность в срыве сплава. Особенно угрожает пруд В—Исильской мельницы. Здесь все еще нетронутый лед. Вода с каждым днем прибывает, и лед мешает полному развороту сплава. Лесоучасток своевременно не припас взрывчатых.

На 20 апреля по участку свалено деловой древесины вместо 18463—7389 ф. м., а дров еще ни одного метра.

Рабочая сила вместо увеличения-выбывает с работы.

Культурно-массовая работа отсутствует, а рабочком спит безпросынным сном.

Надо немедленно принять решительные меры, забросить взрывчатых веществ для взрыва льда в Верх Исильском пруду. Учесть все недостатки в работе, сплавные работы провести успешно и закончить в срок.

**ТУКАЧЕВ**

### НАМ ПИЩУТ:

Что на сплавных работах Доеговского лесоучастка рабочие работают с раннего утра до позднего

вечера, а администрация лесоучастка отмечает в ведомостях рабочих по 10 ч.

**Сплавщик**

### ПРИВЛЕЧЬ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

По вине кладовщика Боталова Як. Кир. и председателя колхоза Боталова Хар. Петр. в Антипинском колхозе сгноено гороху 6 цент. и картофеля 40 цент.

Сейчас колхоз остался без семян картофеля и гороха.

**Пахарь**

### ЗДЕСЬ НУЖНО ПРОВЕРИТЬ

Председатель Боталовского сельсовета Кривошеков П. В. до сих пор не состоит в колхозе.

По нему равняется и счетовод сельсовета Боталов Конст. он тоже не в колхозе.

Секретарем сельсовета работает Никулин—сын кулака лишёнца.

Не потому-ли сельсовет отстаёт в выполнении хозяйственно-политических кампаний? Как думает Рик?

## О ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИИ 1-ГО МАЯ

В основу подготовки и празднования дня 1-го мая должно лечь широкое развертывание массовой разъяснительной работы по укреплению международной солидарности рабочих, по усилению интернационального воспитания, укрепления организации МОПР, а так-же по усилению темпов по выполнению плана весеннего сева и развития культпохода.

Для осуществления этих мероприятий в каждом сельсовете и колхозе должны создать комиссии для проведения дня первого мая.

Проводя общие собрания среди женщин, молодежи, школьников, и пионеров; на полях и на сплаву нужно объяснить каждому трудящемуся о значении празднования первого мая.

Нужно так-же, довести до сознания масс об важности ныне проводящегося культпохода, о своевременном и доброкачественном выполнении плана сева, о путях к зажиточной колхозной жизни.

В проведении этой работы должны дать большую помощь прикрепленные от райкома и рика.

### ПОДОБНО САВЕЛЬЕВУ ЗНАКОМЫХ У УТЕВА МОЖЕТ БЫТЬ ЕСТЬ И ДРУГИЕ

Председатель Дмитриевского колхоза Утев Я. Т. имеет дружбу с кулаками. Так 9 марта приезжал к нему раскулаченный находящийся в бегах Савельев Н. М.

Он его принял как дорогого гостя.

Может быть Утев имеет связь еще с другими кулаками?

Райзо, постарайся узнать.

**Сталинец**

## НЕ ВРЕДИТЕЛЬСТВО ЛИ ТУТ?

Сев уже начался, а в Урмановском колхозе почти все лошади ниже средней упитанности. У одной из лошадей, благодаря плохой упитанности и грязи появились вши.

По указанию ветработников было предложено лошадей вымыть отваром табака с щелоком, для чего со стороны правления колхоза был выделен табак, но этот табак старший конюх выкурил, а лошадь всю вымазал керосином. В результате шерсть у лошади вся выпадывает и получилось воспаление кожи, лошадь совсем вышла из строя.

Не вылазка-ли классового врага, не вредительство-ли тут со стороны конюхов? Следственным органом нужно проверить.

И. Епишкина

## ПО ВИНЕ ЯРУСОВА ШКОЛА ОСТАЛАСЬ БЕЗ ДРОВ.

Обиринскому колхозу по заданию е-совета надо было вывезти дров для Яганевской школы 30 кубометров. Зима прошла, а дров ни одного метра не вывезли.

Пред. колхоза Ярусков состоит членом школьного совета, но к этому отнеся халатно, почему и школа осталась без дров.

А кто-же будет отвечать, если из-за отсутствия дров останутся школьные занятия?

Искра

## ПИСЬМА СЭЛЬКОРОВ

### ПЛОХОЕ РУКОВОДСТВО --ПЛОХАЯ РАБОТА

Большинство колхозов района приступили к массовому севу. А Кубеневский колхоз все еще не полностью отсортировал семенной материал, хотя сортировка уже с месяц стоит и на ней не работают.

Сельхозинвентарь полностью не отремонтирован, зато кузница работает от случая к случаю. Сбуги не подобрана, валется где попало, не говоря уже о починке.

План сева среди колхозников не обуждался; колхозники не знают куда что сеять и на какой лошади будут работать.

Конечно, такое положение могло создаться благодаря плохому руководству.

Почему-же сельсовет, видя эти безобразия, не принимает никаких мер?

КОЛХОЗНИК

### Обезличка из строя вывела 4 лошади

В Ивучевском конном дворе Кубеневского колхоза вышли из строя 4 лошади.

Конюх Боталова Пел. Ник. этих лошадей на подкорм не поставила.

Лошади обезличены, в конюшни грязь по колено, почему и все лошади плохой упитанности.

КОЛХОЗНИК

## ЧТО ЗА ИЗДЕВАТЕЛЬСТВО?

Председатель П-Майского колхоза Батин П. А. пообещал Юсьвинской МТС обменять льно-семян на другие культуры.

Когда на 36 лошадях приехали в П-Майский колхоз колхозники Юсьвинского сельсовета, то Батин начал отказываться, скрывался у соседей.

Добившись своего, т. е. задержав эти 36 лошадей на целые сутки, Батин разрешил льносемян выдать.

Мы колхозники, присяжанные за семенами, просим райком и райисполком, чтобы за издевательский поступок, с Батиным приняли меры.

По поручению Б. Зеленин

## П СПРАВКА

В предыдущем номере нашей газеты (№ 17 (131) от 15 апреля) на третьей полосе были помещены нормы выработки и нормы высева.

По вине дирекции МТС допущены следующие ошибки:

Пункты: Напечатано: следует читать

1.	0,00-0,80	0,50-0,80
2.	0,35-0,45	0,40-0,50
11.	3,00-3,50	3,50-4,00
12.	3,75-4,25	4,00-4,50

МЕЖДУ ТРИНАДЦАТЫМ И ЧЕТЫРНАДЦАТЫМ ПУНКТАМИ СЛЕДУЕТ ЧИТАТЬ:

14. Ранний ручной разбросной сев (в га) 3,00-3,50

21.	3,50-4,00	4,00-4,50
30.	9-12	12-14
32.	8-11	9-10
33.	30-70	30-60
38.	8-13	8-10
41.	0,30-0,35	0,35-0,40

### В НОРМАХ ВЫСЕВА РАЗДЕЛ II.

1.	1,2	1,1
2.	от 11 до 15	10-12

### РАЗДЕЛ III.

2.	10-16	12-16
----	-------	-------

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

ЮСЬВИНСКОМУ РАЙПОТРЕБСОЮЗУ нужны для постоянной работы зав. товарным складом и зав. заготскладом, имеющие опыт работы.

Условия по соглашению. Обращаться с заявлением в правление Р. П. С.

Пред. прав. РПС Д. Селезнев

Отв. редактор Н. Б. Котов

Юсьвинский райпотребсоюз продает лошадь, жеребец 8 лет, стоимостью 1500 руб. Обращаться в правление РПС.

Пред. прав. РПС Д. Селезнев